

生理盐水冒充“人用狂犬疫苗” 据交代,6万支假疫苗流向苏沪皖

徐州警方破获特大产销假疫苗案,正在调查假疫苗的具体去向

近日,徐州市公安局经侦支队对外通报,徐州经侦、治安、技侦支队和丰县公安局联手成功侦破一起系列生产销售假人用狂犬疫苗案,现场缴获假疫苗1.9万余支,另有约6万支假疫苗已流向市场,警方正在调查具体去向。抓获蒋某某等犯罪嫌疑人17名,打掉犯罪团伙2个。此案涉及安徽、江苏、上海等地,涉案总值600余万元。

□通讯员 王敬德 高原 现代快报记者 邢志刚

6支假疫苗牵出一个制假售假犯罪团伙

2011年8月,徐州市丰县公安局根据丰县药监局移交线索:丰县顺河镇某药店销售的6支标示为“万信牌人用狂犬疫苗”,经鉴定为假药。该局随即展开调查,经走访询问,民警将丰县的上线人员康某某抓获,经审查,犯罪嫌疑人康某某交代,该药品是从安徽省滁州市凤阳县一个叫李某的男子手中购买的,办案民警多次赶赴安徽滁州进行侦查,由于上线犯罪嫌疑人具有一定的反侦查能力,于2011年10月线索全部中断,案件侦查一度陷入僵局。

今年3月中旬,徐州侦查人

员再次奔赴安徽,经过一个多月大量艰苦细致的调查工作,终于掌握了上线犯罪嫌疑人真实身份。5月25日,徐州专案民警在当地公安机关的配合下,在安徽省滁州市将涉嫌生产、销售假人用狂犬疫苗的犯罪嫌疑人李某抓获。经突审,李某交代所销售的假人用狂犬疫苗系伙同犯罪嫌疑人蒋某某生产的。专案组于6月3日在蚌埠市汽车站将犯罪嫌疑人蒋某某抓获。

已售出约6万支,警方在调查具体去向

经审查,蒋某某交代自2010年以来,伙同其妻及李某从安徽凤阳、江苏南通、浙江温州等地购买压盖机、瓶子、打码机、包装

物、封条、不干胶、说明书等,在安徽滁州市凤阳县蒋某某家的地下室大量生产“人用狂犬疫苗”的犯罪事实。同时,专案组对蒋某某住处进行搜查,在其卧室及地下室内搜查出假“人用狂犬疫苗”成品3600余盒共1.9万余支,另有大量的半成品、瓶子等物品及压盖机、打码机、印字机等生产设备。

据蒋某某交代,他们以电话推销的方式,通过汽车客运带货、货到汇款等手段将假疫苗销售到安徽蚌埠、江苏丰县、上海等地,共计1.2万盒(约6万支),公安机关正在调查具体去向,力争追回已销售的假疫苗。

1支成本1.5元的假疫苗售价高达上百元

据徐州警方介绍,蒋某某等人在蚌埠市肉联厂二岗附近一出租屋或其安徽凤阳家中设置生产黑窝点,厂房极其简陋,没有消防、卫生设备,门口未悬挂任何企业标志。为逃避工商、卫生部门检查,生产设备只是简单

的压盖机、打码机、枪式注射器等工具,然后由蒋某某等人雇佣的两名无任何资质社会待业人员将随处可以购买到且廉价的生理盐水注射进药瓶便可包装销售。

此外,该犯罪团伙以电话推销的方式,确定购买意向后通过长途汽车带货的方式运至下线,下线收到货之后再通过汇款方式将货款汇至蒋某某等人账户。下线一般都是通过熟人介绍,交易方式隐蔽,查处难度极大。警方表示,“此次查获的下线大多为乡村医疗卫生室或私人药店,比较分散隐蔽,且购买量较少,远离工商、药监卫生部门监管视线,给侦查工作带来诸多困难。”

据介绍,1支假疫苗成本约1.5元,经过不法渠道销售,售价高达上百元,获利为生产成本的几十倍甚至上百倍。此案的犯罪手段非常恶劣,严重危害人民群众生命安全。被带有狂犬病毒的动物抓伤、咬伤的患者,应当24小时内注射狂犬疫苗。而注射假狂犬疫苗,将贻误患者最佳治疗时机,对生命危害极大。

深夜车祸

沪宁高速无锡段 面包车撞护栏2死4伤

快报讯(实习生 杨洁丹 记者 胡姗姗)8月5日深夜10点36分,在沪宁高速无锡段,一辆载有6名建筑工人的面包车撞上护栏致2死4伤。出事前一天包工头驾车带5名民工前往泰州某工地开工,在5日深夜返回无锡某工地的过程中撞上护栏,包工头和坐在副驾驶位的工人当场死亡,另外4人受伤送往无锡市第三人民医院。目前事故原因还在调查之中。

据参与救援的消防官兵介绍,他们赶到现场后发现,面包车车头已经严重变形,右前轮胎已经卡在护栏上,消防官兵首先砸开车窗玻璃打开车门后,将后排的4名被困人员解救出来送上救护车。坐在主副驾驶位上的人员被卡在车中无法抬出来,而经过现场救护人员确定后发现主副驾驶位上的人员已经无生命体征,随后消防官兵利用液压扩张器把变形的车门和车头扩张开来,将这2名人员抬出车外。

非法传销

打着“慈善”幌子传销 涉案金额上千万

金坛破获特大网络传销案件

快报讯(通讯员 季麓强 李小息 记者 葛小林)“慈航援助”这个名字,乍一听,还以为是个慈善组织。而经金坛警方数月的调查发现,这其实是个打着“慈善事业”的旗号的特大网络传销组织。昨天下午,金坛警方向媒体通报,金坛警方成功破获这起涉及全国多个省份、参与群众5000余人、案值1000余万元的特大网络传销案件,抓获犯罪嫌疑人23人,帮助群众挽回经济损失400余万元。

警方提醒,“慈航援助”是一种新变种的传销模式,如今因为传销引起的形形色色的案件是层出不穷,其实不论披着什么样的外衣,传销最根本的还是鼓吹一夜暴富,所以那些沉迷于此的人,切不要再对传销抱有幻想,否则只会害人害己。

驾考作弊

驾考中用上“高科技” 耳朵里塞个米粒耳机

快报讯(通讯员 焦荆 记者 葛小林)想拿驾驶证,又不好好看书学习,而是试图通过不法手段作弊过关,到头来却是偷鸡不成蚀把米。7月以来,在驾照的理论考试现场,常州车管所民警抓获了6个利用微型视频无线传输、无线米粒耳机、蓝牙送话等高科技微型设备,甚至通过手机微信作弊的考生,最后这些考生都被限制6个月不能参加驾考。

据常州车管所考试科民警介绍,在考场内查获的作弊工具除了利用针孔摄像头、无线米粒耳机这种设备外,还有利用手机蓝牙设备进行答案传递。这些考生都受“黄牛”的蛊惑,花费300元至2200元,利用“黄牛”提供的针孔摄像头等设备进行作弊。7月31日,民警现场查到一名女考生竟然利用微信向考场外的朋友传送考题,让朋友将答案发过来。

吴江重病女孩微博求助后续

社保部门开绿灯,治疗费用有了着落

她欲捐眼角膜,希望受助者代她尽孝



现代快报7月28日的报道

7月28日现代快报报道了吴江女孩陈婷患有严重肺病,需进行肺移植手术。7月31日,陈婷被“120”急救车从苏州转送至江苏省肺移植诊疗中心——无锡市人民医院。无锡市人民医院副院

长、江苏肺移植中心主任陈静瑜告诉记者,陈婷的病情到了晚期,但目前还算稳定,正在等待供体接受肺移植手术。而此前困扰陈婷一家人的医保报销问题也有了转机。

特事特办,吴江社保中心为她开“绿灯”

昨天,现代快报记者从吴江市社保中心获悉,陈婷之所以转入无锡的医院后治疗费用难以报销,主要是因为其没有按照规定逐级转诊,且从苏州市中医医院转入无锡市人民医院,也没有办理转院证明。不过鉴于陈婷的特殊情况,吴江市社保中心已同意让陈婷的家人予以补办,这样在无锡治疗发生的费用,可以在

该中心获得报销。吴江市社保中心负责人说,陈婷目前参加的是居民医保,住院费用在政策补偿范围内能报70%,22万元封顶。为此,吴江市社保中心将为陈婷办理居民医保转城镇职工医保,陈婷只需缴纳一年1370元的参保费用,就可在今年享受到城镇职工医保待遇。由于陈婷所患的是特殊疾病,预计参加城镇职工医保后,其住院费用在政策范围内可报销95%,而且费用不封顶。此外,吴江市社保中心还会给予陈婷实时医疗救助和年终医疗救助。

欲捐眼角膜,希望受助者代她孝敬父母

治疗费用有了着落,陈婷的

心里还有一个愿望,“我跟父母说,如果我走了,我要捐出眼角膜。希望将我的眼角膜捐献给一位花季少女,希望她可以带着我的双眼,每个月去看望我失独的父母一次,陪他们散个步、吃顿饭、聊聊天,就像是我自己在做这件事一样。”对女儿的心愿,父母没有反对。“我女儿重病这么痛苦,如果她的眼角膜能帮助其他人解除痛苦,我同意的!”

受陈婷委托,昨天,现代快报记者联系了吴江市红十字会,该会相关负责人说,陈婷在病重时,还想着捐出眼角膜帮助他人,这种大爱精神让他非常感动,也欢迎这样的义举。如果陈婷届时捐献,他们会遵循她的心愿,移植给吴江籍的眼疾患者。

现代快报记者 陆媛 何寅平

女子遭猥亵,丈夫悬赏万元寻线索

7月4日凌晨4点左右,家住连云港市海州区新孔南路茗馨花园小区内的张丽(化名)在自家楼下准备拿钥匙开门时,突然一名黑衣男子从背后捂住她的脖子,随后歹徒将张丽拖到一侧花园将她按倒在地后进行猥亵,临走时还抢走张丽1000多元。家人报警后,为了尽快抓住凶手,张丽的丈夫周洋(化名)又在网上发帖并悬赏一万元寻找目击者。

女子自家楼下被劫无力呼救

昨天上午,记者见到了正在家休息的张丽,张丽的左颈部还有明显被掐后留下的数道伤痕。据张丽介绍,事发当天她跟朋友一起吃宵夜,大概凌晨4点左右朋友将她送到楼下,当时二楼的家中还亮着灯。就在张丽准备拿钥匙开防盗门的时候,突然从她的右侧花园内冲出一

名男子,还没等张丽反应过来,一直手已经掐住她的脖子,张丽想呼救却喊不出来。

张丽说,就在她不停挣扎的时候,歹徒用力将她拖向左侧的花园,边拖边用另一只手击打她的头部和颈部,并将她按倒在地上,“我当时面部朝下,他死死掐住我,我想掉头看下他的模样也转不过来。接着他就用另一只手拼命撕扯我的裙子,然后又脱我的裤子,接着就在我身上做一些猥亵的事情。”张丽说自己遭遇对方几分钟的猥亵,趁着对方掐自己手稍微松一点的时候,张丽从包里拿出1000多元并希望对方放过自己,大概两分钟后歹徒拿着张丽的钱离开,离开前,他还拿刀在张丽面前比划了一下。

就在歹徒离开的时候,张丽在惊慌中转过身来看到对方的大概模样,一身黑衣,身材偏瘦,大概1米73左右,来不及多想,张丽赶紧敲响家里的门铃,并快速

地冲上楼,丈夫周洋听说她在楼下被打劫后,立刻冲出楼,张丽重新穿好衣服后也追了出去。“前后也就几分钟时间吧,我跟老公从家里一直追出小区大门,但是四周一个人影都没有。”

丈夫网上发帖悬赏万元寻线索

当天凌晨,连云港海州警方接到报警后迅速赶到现场并对发生的情况进行了了解,但是由于茗馨花园内以及周边没有监控,所以警方一时间还无法找出线索。

为了尽快找到线索,4日上午,周洋在网上发帖,将妻子的遭遇以及歹徒的大概情况进行了简单的描述,试图寻找事发前后的目击者。另外,周洋还在帖子中特别强调“提供线索破案者,一万元感谢”。张丽告诉记者,虽然电话公布出去几天了,



张丽左颈部被掐的伤痕很明显

但是始终没有接到一个提供线索的电话。

昨天上午,记者从海州区公安分局了解到,目前,警方正在对此进行调查。

现代快报记者 王晓宇 文/摄